

美国联邦政府里的三 K 党

《瑟谷德·马歇尔与美国近代民权运动发展史》(21)

雨果·布莱克不是美国最高法院历史上唯一的“三 K 党”大法官。布莱克并不想将自己的“三 K 党”背景公布于世，只是被美国新闻界揭发出来后，才不得不承认。但是另外一位也是“三 K 党”的美国最高法院常务大法官威利斯·德文特则不一样。

德文特是美国第 27 任总统塔夫脱在 1910 年所提名的。他是一位平庸的美国最高法院常务大法官，没有什么特殊的事迹可书。他于 1859 年 4 月 17 日在印第安纳州的马力安市(Marion)出生，他于 1881 年毕业于“辛辛那提法学院(Cincinnati Law School)”后，在自己老家做了三年的律师。

平淡的生活，使年轻的德文特待不下去，于是他跑到尚未成为美国联邦州的怀俄明夏安市(Cheyenne)，出任该市的政府律师，后来被怀俄明州长委任为怀俄明州法院院长。怀俄明成为美国联邦州之后，德文特辞去公职，替“太平洋铁路局(Union Pacific Railroad)”担任法律事务工作。1896 年，他到美国首都华盛顿出任美国助理检察总长。

1903 年，以 42 岁即出任美国总统而成为美国历史上最年轻的总统的西奥多·罗斯福总统(President Theodore Roosevelt)，提名德文特出任美国第 8 上诉法院法官。7 年后，塔夫脱总统提名他出任美国最高法院常务大法官。

1937 年，美国国会修改法律，允许年过 70 岁的美国最高法院大法官在退休后，可以领取全薪，时年已经 77 岁的德文特立即宣布辞职，正式退休，离开他服务了 26 年的美国最高法院常务大法官的岗位。四年后，1941 年 2 月 8 日，德文特病逝于美国首都华府，得寿 81 岁。

1937 年 10 月 2 日，就在德文特退休了刚好四个月的那一天，《纽约太阳报(New York Sun)》刊出了一张使全世界都大吃一惊的相片：1937 年美国最高法院 9 位大法官的年度标准纪念合照，9 位美国最高法院的大法官中，只有 8 位穿着美国最高法院大法官的传统黑色法袍，前排从左数起的第二人，却身穿美国“三 K 党”的白袍白帽，三角帽上，只见眼睛不露脸。那位胆敢以美国“三 K 党”的白袍白帽公然与其余 8 位美国最高法院大法官拍照，来挑战美国人民的道德与尊严极限的人，就是美国最高法院常务大法官德文特。

美国作家温·克雷格·韦德(Wynn Craig Wade)在关于美国三 K 党的专著《燃烧的十字架：美国的三 K 党(The Fiery Cross: The Ku Klux Klan in America)》中说，前美国最高法院院长爱德华·杜格拉斯·小怀特 US (Chief Justice Edward Douglass White, Jr.)也是美国的“三 K 党”，不过他并没有提出直接而有力的证据来支持他的论点。韦德唯一提出的旁证是 1915 年，《一个国家的诞生(The Birth of a Nation)》在白宫放映时，怀特曾对该片剧本的作者托马斯·小狄克逊(Thomas Dixon, Jr.)说：我也曾经是“三 K 党”。

怀特从 1910 年至 1921 年间，曾担任美国最高法院院长长达 11 年之久，如果此说成立的话，那么美国的“三 K 党”，在美国的立法、行政和司法这三个政府里，都曾经爬到过最高的位置上，这已经直接说明了当年美国“三 K 党”的能力和道行。

根据公开的资料显示，唯一有“三 K 党”背景的人，是美国参议院中来自西弗吉尼亚州的罗伯特·伯德参议员。他是美国参议院中的资深前辈，由 1959 年 1 月 3 日宣誓就任以来，已经在美国参议院历尽了 51 个寒暑。自

从 2003 年 1 月 3 日，来自南卡罗来纳州的詹姆斯·瑟蒙德参议员以 101 岁的高龄退休以后，伯德是美国参议院中在位最久的参议员。

伯德出生于 1917 年 11 月 20 日，也是美国国会参议院中年龄最大的一位参议员。伯德目前是美国参议院第 110 届国会的美国参议院副议长。这个职位非同寻常，是《美国宪法》中美国总统职位的第三个顺位继承人。美国参议院副议长，其地位等同美国众议院议长。根据《美国宪法》规定，美国参议院不设置议长，这个职位由美国副总统有条件地兼任。

美国参议院副议长是在 1789 年根据《美国宪法》第 3 条而设置的。在参议院议事时，由美国副总统有条件地兼职担任美国参议院议长，主持议事，但其权限，在除了参议院的投票结果数形成绝对相同的特殊情况之外，平常没有投票权。

《美国宪法第 25 条修正案》授权两个职位有权宣布在位的美国总统是因故无能执行职权，或是无力恢复美国总统职权能力。其中一个是美国众议院议长，另外一个职位，就是美国参议院副议长。

在美国的历史上，曾经有一次几乎是由美国参议院副议长继任美国总统职位的事件，那就是前美国参议院副议长班杰明·弗兰克林·巴拉夫·韦德(Benjamin Franklin Bluff Wade)。

1865 年 4 月 14 日，美国亚伯拉罕·林肯总统在美国首都华盛顿的福特大戏院(Ford's Theatre)观看“我们的美国人亲戚(Our American Cousin)”戏剧时，被约翰·布斯刺杀毙命。刚宣誓就任美国副总统 38 天的安德鲁·约翰逊，于次日，在美国最高法院院长赛蒙·蔡斯的监誓下，宣誓就任美国第 17 任总统。

韦德于 1800 年 10 月 27 日在马萨诸塞州费定希尔(Feeding Hill)出生，家境清贫，但他靠着自我努力，肯吃苦耐劳，甚至于在年轻时当过挖掘运河的苦工，历任律师、教师、俄亥俄州议会参议员、地区法官、美国参议员、美国参议院副议长。

韦德是一位坚定的美国民权运动支持者，他大力倡导美国人民的自由价值和民主体系，是积极的反对奴隶制度的推行者。美国国会没有利用弹劾程序将贪污腐败的约翰逊赶下台，这不仅是美国人民的悲哀，亦是美国近代民权运动的损失。

如果约翰逊总统被弹劾下台而韦德成为美国继任总统的话，那么美国将会因为他的伟大思想而改观，整部美国近代民权史，亦要重写。在领导美国参议院期间，他全力而坚定的支持美国女性投票权运动、废除奴隶制度、反对《逃亡奴隶法(Fugitive Slave Act)》与《堪萨斯州-内布拉斯加州奴隶自主法(Kansas-Nebraska Act)》，主张遵守宪法和黑白平等。

1862 年，韦德当选为美国参议院“边疆委员会主席(Chairman of the Committee on Territories)”，成为共和党在美国参议员废除奴隶制度的大本营。韦德的正义个性使他对任何滑头乡愿政客绝不容忍，甚至连亚伯拉罕·林肯总统之迟迟不在美国陆军中招募非洲裔美国人的政策亦不例外。

1868 年，共和党推出击败美国南方叛乱军的尤利西斯·辛普森·格兰特将军(Ulysses Simpson Grant)出马竞选美国总统，并希望韦德出任他的副总统候选人，但被格兰特所拒绝。韦德遂辞去所有政府职位，返回俄亥俄州老家，再执律师业务。

韦德于 1878 年 3 月 2 日在俄亥俄州杰斐逊市(Jefferson)去世，享年 78 岁。他为美国留下了正义和理想，留下了爱国与忠诚。

约翰逊总统不是什么雄才大略的领导人。林肯总统之所以挑选他为副总统的主要原因，是出于政治权力平衡上的考虑，是因为他是来自美国的南方。约翰逊出生在北卡罗来纳州，成长于田纳西州，这两个都是美国南方的蓄奴大洲，在美国的内战一触即发的紧张的大环境下，他出任林肯总统的副座，具有重大的政治意义。

后来的历史证明，林肯总统的选择是一个错误的决定。因为约翰逊其人，只是个会逢迎拍马投其所好的三流政客，对于林肯总统的伟大思想，连边都沾不上，成事不足，败事有余，乃一政治花瓶而已。

约翰逊是一位彻头彻尾的典型的白人至上的种族主义者，他在林肯总统被刺杀，宣誓成为新总统后，立即露出了他这充满了种族歧视的丑陋嘴脸，他写信给密苏里州托马斯·克莱门特·弗莱彻州长(Governor Thomas Clement Fletcher)说：“这是一个上帝为白人而建的国家，只要我当总统一天，就一定是白人当家的政府。”

约翰逊的反动本质是来自他的家庭背景和缺乏教育。他于1808年12月29日在北卡罗来纳州罗利市(Raleigh, North Carolina)出生，他的父亲叫做雅各布·约翰逊(Jacob Johnson)，是一位穷苦一生的裁缝匠，在安德鲁·约翰逊三岁时去世，母亲玛丽·麦克多诺(Mary McDonough)当了寡妇后，带着约翰逊到处打零工为生。约翰逊从10岁到14岁期间，在一家裁缝店里当学徒。

1820年，时年16岁的约翰逊学成出师后，可以独当一面地工作，他全家搬到在南卡罗来纳州洛伦斯市(Laurens)，在一家裁缝店找到了一份全职的裁缝匠工作，生活始得小康。

他母亲在这艰难的环境下，只得再度嫁人，勉强混得温饱。约翰逊到了17岁时，实在没法忍受继父鄙视的眼光，与他哥哥二人，乘着夜色，远遁田纳西州格林斯维尔市(Greenville)，在那里找到了一份裁缝匠工作，方才稳定下来，自此即以田纳西州为家。

约翰逊虽然识字不多，但是却聪明伶俐，一张嘴巴，能说善道，表情丰富，相当唬人。1827年，只有18岁的约翰逊与伊莱扎·麦卡德尔结婚(Eliza McCardle)，麦卡德尔不但教了他一点基本的英语、算术和文法，还替他生了五个孩子。

约翰逊热心于政治，在田纳西州格林斯维尔市相当活跃，他在1829年组织了一个工会，并出任该工会的首领。1833年居然在这个工会的支持下，当选为田纳西州格林斯维尔市的市长。1835年更进一步当选为田纳西州格林斯维尔区的美国众议员。1841年又当选为代表田纳西州的美国参议员。1853年他返回田纳西州老家，成功地当选为田纳西州州长。

约翰逊善于见风使舵，毫无立场，见人说人话，见鬼说鬼话。田纳西州人们喜欢蓄养非洲黑人奴隶，他就痛骂那些废除奴隶的人权分子为阴谋家，或者大力提倡州权至大。但他对着田纳西州的自耕农时，就调转枪头，狠批有钱人的为富不仁，压迫穷苦大众，大谈民主自由，仁义道德。

约翰逊靠着民主党上台后，为了个人利益，他大力反对共和党，尤其是共和党的反对非洲黑人奴隶制度，他到处演讲，攻击他的共和党对手，认为既然《美国宪法》都允许美国人民蓄养非洲黑人奴隶，那么美国政府对美国南方蓄养非洲黑人奴隶的指手画脚，则是一种使人无法接受的“州权侵略”。

当美国南北战争爆发时，所有在华盛顿的“盟邦美国”的南方国会代表撤退时，约翰逊是唯一逗留在华盛顿的美国南方的美国参议员，他向大家解释说是要留在华盛顿与敌人们斗争到底，实际上是在观风察色，为自己寻求更大的政治利益。

林肯总统为了将北方政治势力扩大到南方，将共和党改名为“联邦联盟党(Federal Union Party)”。约翰逊眼光独到，预见美国南方的“盟邦美国”没有什么戏唱了，于是把脸一抹，公开批评那些蓄养非洲奴隶的南方佬道：“我根本不在乎什么黑鬼，我是在对抗他们的主子，也就是那些蓄养黑人奴隶的贵族叛徒们。”

美国南北战争开战，“盟邦美国”节节失利，约翰逊开始着急起来，为了与美国南方的奴隶主们划清界线，他公开宣布自己是坚定的效忠和献身于联邦联盟党，要为“他热爱的美国”效忠。这几个动作，得到了联邦联盟党同志们的认可，也得到了林肯总统的赞赏。于1862年3月，委任他为美国陆军准将，兼任刚打平的田纳西州的军事州长(Military Governor)。

约翰逊在田纳西州任军事州长的三年任内，由于他看准了美国南方“盟邦美国”的必然垮台，于是开始了一场最大的政治赌博。他果断地采取了一系列的军事行动，将“盟邦美国”在田纳西州所有的老窝连根拔掉，把“盟邦美国”在田纳西州的残余势力扫地出门，清洗得干干净净。

为了起个带头作用，约翰逊于1863年8月8日表演了一幕精彩好戏：无条件释放了他个人所有的非洲黑人奴隶。约翰逊赞美自己的投机手段说：“黑鬼们最好的课程就是能够自立更生，必须允许他们投票，要知道一位忠诚的黑鬼，要远比一位不忠诚的白人来得更有价值。”

这些戏码太好了，好到连林肯总统都认为他是难得的人才，放眼整个美国，如此忠贞的南方佬，仅此一人。1864年，林肯总统决定要寻求连任美国总统，为了拉拢美国南方的政治势力，他决定放弃自己的好友汉尼拔·哈姆林(Hannibal Hamlin)为自己的副总统候选人，改成提名约翰逊为竞选伙伴，二人双双当选。约翰逊于1865年3月4日宣誓成为美国第16任副总统。

1865年4月14日，林肯总统被刺身亡，次日，由新上任的美国最高法院赛蒙·蔡斯监誓，约翰逊成为美国第17位总统，成为美国历史上因为总统被刺杀身亡而晋任为总统的第1位副总统，及因为在职总统死亡而晋任为总统的第三位副总统。约翰逊由美国副总统到美国总统之路，仅38天而已，人生命运乎？人生命运也！

约翰逊总统的任内，实在乏善可陈，他除了成功地在1867年4月9日，以7,200万现金将阿拉斯加州从俄罗斯沙皇那里购买了过来，并在同年悍然派兵到墨西哥边界，用美国总统最后通牒的外交手段，将法国人从墨西哥吓走之外，并没有什么其他值得一提的政绩。

相反地，凡是有关民权发展的议案，凡是对前非洲黑人奴隶有好处的议案，约翰逊一律运用美国总统的否决权，大笔一挥否决之。这造成了他与依然掌控住美国国会的共和党反目成仇，这是美国参众两院借机要用弹劾手段将他赶下台的政治背景。

约翰逊总统是个见钱眼开之徒，物以类聚，有什么样的长官，就有什么样的部下。最后因为他的内阁部长贪污而将他也扯了进去，几乎连美国总统的宝座都保不住了。在美国内政上一塌糊涂的约翰逊总统因为贪污事件，被美国国会二度弹劾，总统宝座摇摇欲坠。

弹劾美国总统的程序和一场普通的司法官司没有什么分别，是由美国众议院提案，经全院多数票通过后，移送美国参议院处理。弹劾程序在美国参议院里公开进行审理时，由美国最高法院院长出任主审法官，美国众议院代表出任检察官，美国参议院全体参议员出任陪审团，美国总统有权亲自出庭，或由其委托人代表出庭辩护。

双方都有传唤任何证人出庭作证的权利，与一般的法庭审判程序并无二致。辩论后，由全体美国参议员公开投票决定，如果超过四分之三的参议员认为弹劾案件成立的话，美国最高法院院长即据此宣判美国总统罪名成立，交由美国众议院院长宣布并执行之。一旦被弹劾的罪名成立，是为最后定议，美国总统并无上诉的机会。美国总统必需立即离开白宫，否则美国警务总长会拿着美国最高法院院长的手令，强行以武力驱逐。

1867年11月21日，美国众议院司法委员会(House Judiciary Committee)提案，以“贪污渎职罪”提出对约翰逊总统的弹劾议案。1867年12月5日，以57票同意，108票反对的结果流产，第一次弹劾议案，在还没有机会到达美国参议院审判前就结束了。

美国参议院司法委员会于1868年3月5日，第二次以“滥用权力”等11项罪名再度对约翰逊总统提出弹劾议案。整个弹劾议案长达三个月之久。美国参议院于1868年5月26日以35票同意，19票反对结束，仅差1票，约翰逊险度关山。

林肯总统死后，其继任者约翰逊总统开始贪污腐化，倒行逆施。当美国参议院提出对约翰逊总统进行弹劾程序后，韦德没有避嫌而宣誓成为美国参议院审判官之一，由于约翰逊没有副总统，因而时为美国参议院副议长的韦德被视之为当然的总统继承人。

美国国会的共和党同仁，虽然对韦德充满了尊重和佩服，但他们并不希望美国有一位脾气火爆个性刚直的总统，在大家都相信约翰逊总统必然会罪名成立而走路的局面下，唯一避免韦德出任美国总统的方法就是让贪污腐败的约翰逊干完其所剩无多的总统任期，于是才有7位共和党参议员投下了约翰逊总统罪名“不成立”的票。

约翰逊总统受益于美国参议院共和党内部的权利斗争，仅以1票之险差，而保住了美国总统的宝座。这是美国历史上第一次也是最后一次，美国参议院副议长以一步之遥，几乎成为美国总统的案例。

1886年，美国修改了法律，将美国参议院副议长和美国众议院议长从美国总统顺位继承人的名单上取消。61年后，大家觉得不妥，又重新立法，恢复了这二个位置的美国总统顺位继承权，一直沿用至今。

假如目前美国总统出缺的话，美国副总统继位之。假如美国副总统同时不在的话，就由美国众议院议长(Speaker of the House of Representative)继位之。假如美国副总统和美国众议院议长同时不在的话，美国参议院副议长是美国总统的第三顺位继任人。

伯德前后四度出任美国参议院副议长职位。第一次是从1989年1月3日至1995年1月3日；第二次是从1995年1月3日至1月20日，只有17天；第三次是2001年6月6日至2003年1月3日；第四次是2007年1月4日直至2010年6月28日凌晨3:00点去世为止。

伯德于1917年11月20日在北卡罗来纳州的北威尔克斯伯勒市(North Wilkesboro)出生，他原名是叫做科尼利厄斯·喀尔文·小萨莱斯(Cornelius Calvin Sales, Jr.)。一岁时的不幸丧母，他父亲按照妻子艾达·梅·柯尔比(Ada Mae Kirby)的遗嘱，将萨莱斯过继给她姐姐与姐夫胡尔马和泰特斯·伯德(Vlurma & Titus Byrd)为养子。

他们替萨莱斯改名换姓为现在的“罗伯特·卡莱尔·伯德”，并将他带回以生产煤矿而闻名于世的西弗吉尼亚州。年轻时，他刻苦耐劳，干过加油站加油员，当过杂货店员工，卖过猪肉，烧过电焊。

1942年，伯德正式加入了他老家西弗吉尼亚州卡普欧查德市(Crab Orchard)的“三K党”，成为“三K党”的先锋队，负责替“三K党”招募新人。他前后成功地替“三K党”招募了150名新会员，他收取每名新会员10元的入党费，另加3元的袍帽费。

伯德的精明强干和高度的组织能力，使他很快地就升迁为“高尊独眼人(The klegle & Exalted Cyclops)”，更令“三K党”领导人对他另眼相看。在众多的“三K党”头目中，在弗吉尼亚州阿灵顿市(Arlington)的“三K党”头目乔尔·巴斯金(Joel Baskin)就对他特别的刮目相看。巴斯金对伯德说：“你有着难得的组织与领导才华，国家需要你这种领导人。”

这是伯德靠着“三K党”而从政的开始。伯德在28岁时，写信给美国种族歧视的急先锋、密西西比州美国参议员西奥多·吉尔摩·比尔博(US Senator Theodore Gilmore Bilbo)，谈到关于美国1945年《军队种族隔离法》时说：

“我宁愿死亡一千次，也不愿意让古老的光荣随着尘土一去不复返、让这片可爱的大地因杂种而沦落回最黑暗的荒蛮中——我永远不会与黑鬼同时在武装部队战斗。”

伯德给比尔博写交心信是可以理解的，因为比尔博不仅是一位美国政府里面最著名的“三K党”恶棍，而且是一位敢公然公开鼓吹“白人至上(white supremacy)”的种族主义者，他曾经多次肆无忌惮地公开辱骂有色人种是“天然的低等民族(natural inferiority)”。

比尔博是在美国参议院中推动种族隔离政策的龙头，他经常为自己这种逆天行道的种族歧视行为而骄傲自豪。1947年，为了鼓吹“白人至上”和种族隔离政策，他出版了一本代表作：《做出你的选择：种族隔离或种族混杂(Take Your Choice: Separation or Mongrelization)》。

比尔博于1877年10月13日在密西西比州珍珠河县(Pearl River County)出生。他成长在一个极度贫穷的家庭里，经常三餐不继，空着肚子上床睡觉。此人有着一副奇诡的外表，5尺2寸的身高，配上颜色鲜丽的衣着，远远看来，犹如马戏团里的小丑。

比尔博说话尖酸刻薄，用词锋利如刀，他的拿手好戏就是铺天盖地地胡说八道，在美国参议院里议事时，善于胡搅蛮缠，遇到有关民权提案时，即发动他的民主党同僚，用喋喋不休的长时间霸占讲坛的战略，在他们每人演讲6到10个小时后，议案会因为无法进行投票而胎死腹中。

比尔博在田纳西州“皮博迪大学(Peabody College)”尚未毕业，就转至“范德比尔特大学”(Vanderbilt University)法学院进修法律，依然没有毕业，凭着自修，于1908年通过了田纳西州律师考试资格，在密西西比州波普勒维尔(Poplaville)成为执业律师。

1908年至1912年，比尔博当选为密西西比州参议员。1910年，代表密西西比州的美国参议员詹姆斯·戈登(Senator James Gordon)病逝任上，密西西比州议会在挑选其继承人的投票上发生了争执不下的局面，比尔博在台底下接受了\$645.00元的黑钱而改变了投票局面。

纸是包不住火的，也没有不透风的墙。1910年3月30日的《印第安纳波利斯星报(Indianapolis Star)》将此事曝光后，比尔博只能向大陪审团承认贪污受贿的事实。密西西比州议会参议院立案，要将他驱逐出议事厅，但被他以一票之差过关，可是却通过了另外一件谴责他“不适合担任这种诚实的、正直的与受尊重的立法职位”的议案。

1912年，比尔博当选为密西西比州副州长。他一上任就再三试图将州议会参议院对他的谴责案消除，但均以失败告终。1915年他当选为密西西比州州长。由于密西西比州州宪不允许州长连任，只得下台。1927年，他再度当选为密西西比州州长。

这段期间，有两件不光彩的事情发生在比尔博身上。第一件是他利用职权介入他副州长的桃色法律纠纷，被美国法官埃德温·鲁思文·霍姆斯(US Judge Edwin Ruthven Holmes)以“藐视法庭”的罪名判处入狱30天。

第二件是关于私刑处死案。在密西西比州杰克森市(Jackson)发生了严重的种族冲突事件，大量的私刑处死事件，时有所闻。丹尼斯·默弗里州长(Governor Dennis Murphree)为了维持治安和保护非洲裔美国人的安全，下令美国国民军进驻杰克森市。

比尔博闻之大怒，公开抨击默弗里州长说：“黑鬼们根本没有要求被美国国民军保护的权力”，这是比尔博公开自己丑陋嘴脸的开始。

比尔博大力利用种族歧视牌为政治资本是从 1928 年的美国总统大选开始的。在密西西比州竞选共和党总统提名的赫伯特·克拉克·胡佛(Herbert Clark Hoover)，被比尔博攻击成为一位“天主教徒”和“与共和党全国委员会的黑人代表玛丽·帕西(Mary Booze)跳舞”。

为了证明他的偏激，他将胡佛与帕西两人跳舞的相片，作为“证据”，广为散发。这个动作，并没有阻止胡佛当选成为美国第 31 任总统，相反地更突显了比尔博的丑陋与无耻。

比尔博的丑陋事迹是写不完的。最精彩也是最可笑的一次是发生在 1932 年的新闻采访，他居然脱光了衣服，躺在浴缸里接受采访，只见他一手拿着肥皂，一手握住擦布，嘴里还叼着雪茄，在热气腾腾的浴缸里大谈种族歧视是多么美妙的“政见”。

这种政见为他带来了四面楚歌的政治局面，他不肯签署密西西比州议会通过的法案，密西西比州议会也不买他提出议案的帐，搞得财政枯竭，赤字连连，在他离任时，州库里只剩下 1,326.57 元，另加 1,150 万元的透支和债务。

虽然政绩一塌糊涂，但比尔博靠着能说善道、招摇撞骗和种族牌，居然在 1934 年当选为密西西比州美国参议员。他是一位运气不太好的麻烦制造者。他初到华盛顿就遇到了一件他一生都不应该遇到的事情。

罗斯福总统于 1935 年 8 月 23 日提名霍姆斯法官出任美国第 5 上诉法院法官，这对于比尔博来说，真是冤家路窄，仇人见面，分外眼红，因为霍姆斯正是当年判处他入狱 30 天的法官，而这段不光彩的经历，也是他一生中的奇耻大辱。

在霍姆斯的认可听证会上，穿着华丽而色彩鲜艳衣服的比尔博站在演讲台上，阴阳怪气指桑骂槐地一口气痛骂了霍姆斯五个小时。这场痛骂是出气了，可是除了显示他自己的小家子气外，起不了任何的作用：比尔博在投票后发现，他竟然是唯一的一张反对票。

1938 年 6 月 6 日，比尔博在美国参议院里打着支持罗斯福总统“新政”的招牌，提出一项解决美国黑人的特别议案：为了减轻美国的失业问题，他提议由美国政府出钱，将 1,200 万的美黑人驱逐到利比亚去。

对于自己是“三 K 党”党员一事，比尔博不像伯德那样的犹抱琵琶半遮面，忸怩作态，他干脆在电台“与新闻见面(Meet the Press)”的节目里公开承认，并且加强语气说：“没有人可以离开三 K 党，入党时都曾发誓不会那样做，一旦成为三 K 党，终身都是三 K 党。”每一次有关于反对私刑处死的议案被提出来时，他都会联合其他的白人至上主义者，采取喋喋不休的妨碍议事手段，将议案扼杀在初期阶段。

不知道是由于比尔博的嘴巴太坏，还是遭到报应，他得了口腔癌绝症，加上美国参议院共和党对他的排挤，只得辞职回家养病，他于 1947 年 8 月 21 日死在路易斯安那州新奥尔良市奥克斯纳医疗所(Ochsner Clinic)时，还闹了个死人的笑话。

话说比尔博“三 K 党”式的自我清高是有历史性的，他从来不与黑人握手，因为怕“弄脏了他的身体”，甚至不允许任何黑人用指头碰他。上午他死后，奥克斯纳医疗所的白人工作人员故意将他的尸体放置在那里，等到下午一位非洲裔美国人来上班时，才用他的“黑手”将他的“白身体”处理掉，比尔博如果在棺材里有灵，不知作何感想呢？

这种祸害美国人民精神的种族歧视恶棍，居然成了伯德心中的英雄，其意识形态不是很清楚了吗？可是在浩浩荡荡的美国人民的民权运动潮流之前，伯德三番四次的宣布说，他的确是在 1942 年至 1943 年之间参加过“三 K 党”，但只是为了“三 K 党”是反对共产党的理由而已。

可是根据 2002 年 3 月 2 日《华盛顿邮报》的报导说，在 1942 年至 1943 年之间，伯德写信给“三 K 党”的大魔头詹姆斯·科莱斯科特(Grand Wizard James Colescott)说：“我们现在比以前任何的时期更需要三 K 党，我已经迫不及待地想见到三 K 党在西维吉尼亚州与全国各州的重生。”

在 1952 年竞选美国众议员时，伯德为了要世人知道他与“三 K 党”已经划清界线，又自我宣布说：“过了一年左右，我开始失去了兴趣，我不再交会员费，并将会员证丢回给三 K 党组织。”这就难怪美国人民不相信政客们的翻云覆雨的诺言和谦虚有礼的笑容了，就像中国人民不肯相信江湖郎中一样，是有其道理的。

美国最高法院的历史上，只有两次提名非洲裔美国人出任常务大法官的纪录，第一次是林登·约翰逊总统提名的瑟谷德·马歇尔；第二次是乔治·老布什总统提名的科伦斯·托玛斯。根据美国国会的纪录，伯德二次都曾参加过投票，但都是投的反对票，这又岂是偶然的？

“三 K 党”是美国历史的一部分，也是美国文化的一部分，更是美国传统的一部分。“三 K 党”党徒，曾经遍布美国县市州和联邦的各个部门，也渗入美国社会的各个领域，几乎将美国带到万劫不复之地。

他们当中，也有一些出类拔萃的杰出人才，比如说，美国近代最伟大的艺术家之一的约翰·格曾·迪拉·莫特扎·博格勒姆(John Gutzon de La Mothe Borglum)，就是最好的例证。他于 1867 年 3 月 25 日在于爱达荷州圣查理市(St. Charles)出生，7 岁时举家搬到了内布拉斯加州(Nebraska)居住。从克赖顿艺术预科(Creighton Preparatory School)毕业后，留学法国巴黎的胡立安艺术学院(Academy Julian)，博格勒姆在那里认识了法国印象派大师奥古斯特·罗丹(Auguste Rodin)，并且深受他的影响。

博格勒姆的雄壮铜塑艺术作品，在美国许多城市里都可以见到。首都华盛顿市中心和芝加哥市中心的菲利普·谢里登将军(Statue of General Philip Sheridan)的铜像，在新泽西州纽华克市(Newark)的林肯总统的铜像，都是出自他的得意杰作。

博格勒姆最具代表性的传世之作，当然要算是在南达科他州拉什莫尔山(Mountain Rushmore)，他利用拉什莫尔山的天然青岗石，雕塑出华盛顿、林肯、杰弗逊和罗斯福四座美国总统的巨型石雕像。

博格勒姆是三 K 党，不但是“三 K 党”，而且是“三 K 党”的资深领导人，在“三 K 党”的第二任大魔头威廉·约瑟夫·西蒙斯(William Joseph Simmons)与第三任大魔头海勒姆·韦斯利·埃文斯(Hiram Wesley Evans)的青黄不接之间，约翰·博格勒姆是美国“三 K 党”的实际最高领导人。

在那个充满了暴戾之气的司法黑暗年代，把私刑处死这丑陋把戏搞得如火如荼的，就是“三 K 党”。“三 K 党”不光只仇恨非洲裔美国人，仇恨移民，还仇恨所有的有色人种，仇恨犹太人，也仇恨与他们同文同种的罗马天主教徒。(待续)

2011 年 4 月 4 日 高胜寒 在美国华府